


=<
ol
[y
——
L]

i)
ol
Of
o

o
i 2|pemr ; 248E3| 38°C, JNg} - 77| 35°C

o. *
o




3
30
o

} SIBE A}

=
o

240

otiz2l

2M

¢ ZYP XS A

F

<0

W=t - 72| 35°C 0]
NEE|QF ZYO| /Al A A%

X3




& L X|x

& HJ|E XjjHHI

ojshiataS Bel o]

X, & L& II237




¢







D2 AR

-
=
ic
ok
~
)
K
Ui
all
f
|
i}
o
=

VRS ES

Am= | [}

HE
o




= AISERL|

o

ATFFPIIEIT SIS Y

o REHELZO0| 22 =AME 20 (5cm BEER 20{F7])

@

¢ A= HEE[X] s AR 2t
¢ HE[Y, DYES BEZ 5

¢ 20| Cit[ol A, 257, X - AIRE S2f Hi+=E FH

gD G G G G G GEb GEb G G Gb GB B o o e,
- e eGP G GP G G G G G G G - o o oF




@ EHX

AFIITTIIYIII YT YT T
¢ AgF+E 2300l HE A= E2E 74 (HE= 15/ m)
=01 X 0|5, UE+8 S2 725 M=2t oFE - HE0]| 24

HEE| ALRE O] QP ALEE 15UE HEY 7Y

g G G G G G G b &G oG - o
G G G G G G G G G G G

THLLL




1= ARE|

@ E

rrYrrrrrr YTy y YT Yrly

\

¢ CIH0| B AAL QEIALS

(
[
!
[
[
[
[
0
[
0
I
[
[
[
I
0
\

3/2¢|

Of| CHIZ|E BEXksH QT ARS HEX|

\--------/





